

解读国企高管的政坛舞步

他们具有懂经济、年轻、学历高等优势

4月2日,中石化总经理苏树林正式调任福建省委常委、副书记。同时,苏树林还将担任福建省政府党组成员、书记。近年来,和苏树林一样,由国企高管出任地方高官的例子有很多。为什么这么多国企高管步入政坛?

1. 轨迹 高管任高官

近年来,像苏树林一样,由国企高管出任地方高官的例子不胜枚举:

2008年6月2日,李小鹏告别华能集团——中国最大的发电企业,任山西省常委、副省长。

2008年1月25日,世界最大不锈钢生产企业——太原钢铁(集团)有限公司董事长陈川平当选为山西省副省长。

2007年年底,中国一汽集团公司总经理竺延风调任吉林省副省长,长城电脑掌舵人陈肇雄担任湖南省副省长。

更早前,中国海洋石油总公司总经理卫留成调任海南省长,后任省委书记;广西壮族自治区党委书记郭声琨曾任中国铝业董事长,新疆维吾尔自治区党委书记张春贤曾任中国包装和食品机械总公司总经理;工信部部长苗圩曾任东风汽车公司总经理;上海宝钢老总艾宝俊调任上海市副市长……

中央部委多名首长也曾任职“中”字头旗舰企业主管,例如中国国家安全生产监督管理总局局长李毅中曾任中国石化总经理,水利部长陈雷曾任中国灌排技术开发公司总经理,中国侨联党组书记林军曾任中国储备粮管理总公司总经理。原中国地质工程公司总经理叶冬松先任国土资源部副部长,现任河南省政协副主席。

2. 优势 他们懂经济

为何这么多国企高管步入政坛?

观察人士分析指出,国企高管从政具有多项优势。随着市场经济快速发展,政府也面临越来越多的挑战,经济发展,需要懂市场、通经济、精管理的复合型人才。懂市场的管理者从政,与单一的政工、理工出身的政府组成人员形成互补,可优化领导班子结构。

3. 特征 年轻学历高

年轻、高学历是这个群体的标签。

年轻是他们共同的特征。苏树林生于1962年,陈川平生于1962年,艾宝俊1960年出生,竺延风1961年出生,陈肇雄1961年出生。

他们都具有高学历,早在1989年,陈肇雄就已在中国科学院计算机技术研究所获博士学位。艾宝俊,硕士,高级会计师;苗圩,硕士,高级工程师;竺延风,浙江大学毕业的高材生。

此外,国企高管从政对实现建设服务型政府的目标十分有利。中央党校哲学与战略学教授段君分析称,政府的定位应是服务型的,从过去对资源的计划管理转变到为企业服务、为经济建设服务,而企业家出身的政府官员,往往对这个问题有比较深的认识和体会,能够做到换位思考。

他们从企业家转变为政治家的路线,也是有章可循的。首先,他们从政前,早已有从国企过渡到政坛的迹象,卫留成、郭声琨、竺延风早在2002年十六大时就已经是中央候补委员,而苏树林、陈川平是第十七届中央候补委员。

他们走向政坛,大多是从地方的副职起步,几年以后逐步转正,例如卫留成、郭声琨等。

据《南方日报》



卫留成



苏树林



李小鹏



陈川平



竺延风

★明星减肥必备——左旋肉碱 膳食纤维

恢复机能 代谢脂肪
1953年,英国流行病学专家菲普斯利在食物中发现第七种营养素“膳食纤维”。
1975年,美国什·哈耐特发现人体发胖是因为体内有一种成分L-carnitine在逐渐流失,把这种物质命名为“左旋肉碱”也叫“维生素BT”。
1993年,美国开始将“膳食纤维”、“左旋肉碱”添加到婴儿奶粉中,以预防已经大量出现的婴儿肥胖症,由于安全,高效被列入世界上最权威的《马丁代尔大药典》。
2008年,以第一代“左旋肉碱”为主要成分的减肥食品开始在好莱坞盛行。
2010年,以美人堂饼干瘦为代表的富含“左旋肉碱”和“膳食纤维”全新瘦身产品问世。



误吃饼干瘦 半月暴瘦15斤

近日,省人民医院的主任医师李大大夫碰到了一对奇怪的母女,母亲一口咬定女儿小红病了,但是她女儿皮肤红润细腻,精神十足,怎么看也不像生病的样子啊,尤其是详细检查后,什么毛病也没有。细问才知道,以前女儿120多斤,胖胖的,但是,这近半个月,她女儿突然瘦了10多斤,把母亲吓坏了,就赶紧带女儿来医院检查了。
李大大夫详细的询问了小红最近的饮食,据小红说,这一个月,她经常把一种饼干当成零食吃,李大大夫看了饼干的成分后,让小红的母亲放心,这个饼干里面的主要成分就是左旋肉碱和膳食纤维,能迅速燃烧脂肪,以前小红胖,是因为体内的

饼干减肥 不节食不运动 魔鬼身材“吃出来”

新闻 网页 贴吧
Baidu 百度 美人堂饼干瘦

不节食 不反弹 安全高效四大保障

- 一、安全:婴儿奶粉都能添加。
- 二、不会反弹:“左旋肉碱”与“膳食纤维”的双重作用,一旦补充,就不会再变胖。
- 三、不用节食:不会产生厌食。美人堂饼干瘦能直接燃烧脂肪,并不是通过控制饮食来达到减肥目的。
- 四、方便、轻松:只需每天吃上几片饼干,不用运动,不用节食,不会腹泻。

只需7天 每天大变样

屁股翘了 下巴尖了 腰变细了 腿修长了
美人堂饼干瘦能直接燃烧脂肪,不减水分,赘肉越多减的越快,挑战减肥极限。
服用当天:燃烧脂肪,出汗明显增加,体内的脂肪开始燃烧。
服用第二天:排除宿便,小肚子咕咕作响,排除松软宿便,敏感者体重马上减轻1-3斤。
服用一周后:感觉脂肪即使在夜间也不停的消耗,臀部上翘,腹部高挺,全天精神饱满,活力四射,平均减重可达5斤。
服用一个月:哇!瘦了!真的瘦了!下巴变尖了,腰围,臀围,大腿围尺寸明显减小!体型越来越接近“魔鬼”,回头率明显上升,痘痘、斑点、妊娠纹不见了。减重甚至可达15斤。

燃烧脂肪,不减水分,一天瘦一斤肉



香港明星温碧霞强力推荐饼干瘦

减肥不能以牺牲身体健康为代价,其结果只能是今天减3斤,明天反弹5斤,时间一长将伤害到健康的身体,尤其女性会导致内分泌失调,出现多病和早衰。对于那些走在流行前沿,众人追捧和模仿的对象,明星、演员们在选择减肥方法时自然格外谨慎,安全、绿色、健康的减肥方法才是她们的首选。事实证明,美人堂饼干瘦的实际功效远远超出了普通减肥品!经数万消费者一致认定美人堂饼干瘦完全符合安全、健康、环保、品质等要求!绝无添加任何化学成分和各种防腐剂等有害人体成分,是纯天然健康食品。适用于减肥、排毒、美容、改善皮肤干燥等症状。
难怪香港著名影星温碧霞走到哪里都不忘记带上一包美人堂饼干瘦,即作为零食,又能保持性感纤瘦的身材,一举两得,再也不用为减肥而节食烦恼了。她说吃美人堂饼干瘦就是她保持苗条身材的最佳法宝。

不节食、不吃药、不运动、不反弹 赘肉越多减的越快

美人堂饼干瘦还特别添加了膳食纤维,能促进肠道蠕动,让肠道把左旋肉碱分解出来的油脂吸附到肠道内部,排出体外。不运动,不节食,赘肉越多减的越快,只要每天吃上几片饼干,在不知不觉中圆圆的下巴变尖了,胳膊上的“拜拜肉”不见了,腰围从2尺3变成1尺9,PP结实上翘,大象腿变的纤细苗条,又能穿上长筒靴了。可以说这么饼饼干瘦就是左旋肉碱的升级产品,还具有养颜、美容、调节内分泌的功能,身材好了,皮肤也好了,不便秘了,更健康了。
适宜人群:运动少、暴饮暴食导致肥胖者;身体局部肥胖者;产后肥胖者;尝试多种减肥方法失败或反弹者;害怕减肥出现副作用者;人到中年身体发福者等。

抢购热线:0551-4236168 指定 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧) 圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧) 市内免费送